



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

вул. Харківська, 35, м. Суми, 40035, тел.(0542) 787-100  
E-mail: [dszn@smr.gov.ua](mailto:dszn@smr.gov.ua) Код ЄДРПОУ 26440890

10.04.2024 № 12.01-25/1561/09

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
Відділ з організації діяльності ради
Сумської міської ради
Вхідний № <u>235/01-13</u>
від " <u>11</u> " " <u>04</u> " <u>20 24</u> р.

Голові постійної комісії з питань  
охорони здоров'я, соціального  
захисту населення, освіти, науки,  
культури, туризму, сім'ї, молоді  
та спорту  
Валентині ДОМІНАС

Відповідно до підпункту 1 пункту «а» частини першої статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» до відання виконавчих органів міських рад належать, зокрема, власні (самоврядні) повноваження щодо встановлення за рахунок власних коштів і благодійних надходжень додаткових до встановлених законодавством гарантій щодо соціального захисту населення.

Підставою для розроблення проєкту Програми «Власний дім для сімей, що виховують дітей з інвалідністю» (далі - Програма) є виконання стратегічних та оперативних цілей Стратегії розвитку Сумської міської територіальної громади до 2027 року (завдання В.3.5 «Підвищення рівня спроможності територіальної громади у забезпеченні соціальних потреб» оперативної цілі В.3. «Громада якісних освітніх, культурних та соціальних послуг» стратегічної цілі В «Громада, яка створює можливості для якісного життя та розвитку творчих здібностей», якими передбачені заходи щодо підтримки людей, які опинилися в кризових ситуаціях).

Основними завданнями Програми є: створення та підтримка в актуальному стані банку даних сімей, що виховують дітей з інвалідністю, які потребують допомоги та послуг; підготовка нормативного акту щодо забезпечення житлом сімей, що виховують дітей з інвалідністю, шляхом надання матеріальної допомоги для придбання житла; забезпечення виплати матеріальної допомоги сім'ям, що виховують дітей з інвалідністю.

Фінансування завдань та заходів Програми планується здійснювати за рахунок коштів бюджету Сумської міської ТГ, а також, у разі потреби, за рахунок інших джерел фінансування, не заборонених законодавством України.

Обсяги фінансування заплановані у сумі 1 628 тис. гривень на рік, можуть корегуватися в межах бюджетного періоду.

Реалізація Програми надасть можливість оперативно вирішувати питання життєдіяльності громади, сприяти додержанню Конституції та законів України, реалізації актів Президента України та органів виконавчої влади, впровадження

в дію рішень Сумської міської ради та її виконавчого комітету, розпоряджень міського голови.

Відповідальний виконавець Програми - департамент соціального захисту населення Сумської міської ради.

З метою встановлення наявності/відсутності підстав для розроблення Програми, визначених пунктом 2.2.2. Порядку розроблення, затвердження та виконання цільових програм Сумської міської ТГ, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 31.05.2023 № 3740-МР, департаментом направлені відповідні пропозиції до управління стратегічного розвитку міста Сумської міської ради та Департаменту фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради.

За результатами розгляду управлінням стратегічного розвитку міста Сумської міської ради надано експертний висновок, в якому зазначено, що програма відповідає цілям Стратегії розвитку Сумської міської ТГ до 2027 року та виконання даної Програми дасть конкретні результати та вигоди для досягнення оперативної цілі В.3. «Громада якісних освітніх, культурних та соціальних послуг». Також зазначено, що у разі отримання позитивного висновку департаменту фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради про можливість фінансування завдань та заходів програми за рахунок коштів бюджету Сумської міської ТГ, департамент має підготувати відповідний проект розпорядчого документу.

Натомість, Департамент фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради повідомив про відсутність додаткового фінансового ресурсу бюджету громади, зазначивши, що станом на 08.02.2024 недовиконання дохідної частини загального фонду бюджету громади пропорційно 1/12 становить 15,0 млн гривень (-5,3%), зауваживши, що на період дії воєнного стану в Україні та протягом трьох місяців після його припинення чи скасування зупинено дію окремих положень рішення Сумської міської ради від 23.02.2022 № 2923-МР «Про затвердження Порядку забезпечення житлом учасників антитерористичної операції об'єднаних сил на 2022-2024 роки» (зі змінами) та цільової програми соціальної підтримки осіб з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, на 2021-2023 роки.

Департаментом фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради рекомендовано повернутися до розгляду даного питання після закінчення воєнного стану в Україні.

Зважаючи на обумовленість вищевикладеного, просимо розглянути питання щодо запровадження Програми на черговому засіданні постійної комісії з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, освіти, науки, культури, туризму, сім'ї, молоді та спорту.

Додаток: копії листа Департаменту фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради та Експертного висновку про відповідність Програми управління стратегічного розвитку міста Сумської міської ради на 2 арк.

Директор департаменту

Тетяна МАСІК

Литвиненко Вікторія 787 134

Литвиненко



Сумська міська рада  
**ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСІВ, ЕКОНОМІКИ ТА ІНВЕСТИЦІЙ**

вул. Британська, 21, м. Суми, 40004 тел. (0542) 700-399 факс 700-394

E-mail: [mfin@smr.gov.ua](mailto:mfin@smr.gov.ua) Код ЄДРПОУ 02315854

09.02.2024 № 409/04.03.04-17 на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Директору департаменту  
соціального захисту населення  
Сумської міської ради  
Масік Т.О.

Розглянувши проект програми «Власний дім для сімей, що виховують дітей з інвалідністю, на 2024 рік», повідомляємо наступне.

Бюджет СМТГ на 2024 рік сформований та затверджений, а додатковий фінансовий ресурс бюджету відсутній. Станом на 08.02.2024 недовиконання дохідної частини загального фонду бюджету громади пропорційно 1:2 становить 15,0 млн. гривень (-5,3%).

Також, необхідно зазначити, що на період воєнного стану в Україні та протягом трьох місяців після його припинення чи скасування зупинено дію окремих положень рішення СМР від 23.02.2022 № 2923-МР «Про затвердження Порядку забезпечення житлом учасників антитерористичної операції об'єднаних сил на 2022-2024 роки» (зі змінами) та цільової програми соціальної підтримки осіб з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, на 2021-2023 роки.

Вважаємо за доцільне повернутись до розгляду даного питання після закінчення воєнного стану в Україні.

Крім того, наданий проект програми не відповідає вимогам діючого Порядку розроблення, затвердження та виконання цільових програм Сумської міської територіальної громади, затверджений рішенням Сумської міської ради «Про затвердження Порядку розроблення, виконання та моніторингу цільових програм Сумської міської територіальної громади» від 31 травня 2023 року № 3740-МР. Також, недотримано процедуру розроблення програми, визначену у розділі II Порядку розроблення та внесення змін до програми, зазначеного рішення.

Директор Департаменту

С.А. Линова



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
**УПРАВЛІННЯ СТРАТЕГІЧНОГО РОЗВИТКУ МІСТА**  
площа Покровська, 2, м. Суми, 40000, тел. (0543) 701-875  
e-mail: pmo@smr.gov.ua

25.03.2023 № 127 /11-11

Директору Департаменту  
соціального захисту населення  
Тетяні Масік

**Експертний висновок про відповідність програми Сумської міської територіальної громади «Власний дім для сімей, що виховують дітей з інвалідністю» на 2024-2027 роки цілям Стратегії**

Проаналізувавши надані Вами підстави для розробки цільової програми «Власний дім для сімей, що виховують дітей з інвалідністю», можна зробити висновок, що виконання даної програми відповідає Стратегії розвитку Сумської міської територіальної громади до 2027 року (далі - Стратегія).

Мета програми направлена на досягнення оперативної цілі В.3 «Громада якісних освітніх, культурних та соціальних послуг» стратегічної цілі В «Громада, яка створює можливості для якісного життя та розвитку творчих здібностей» якими передбачені заходи щодо підтримки людей, які опинилися в кризових ситуаціях та вирішення завдання В.3.5 «Підвищення рівня спроможності територіальної громади у забезпеченні соціальних потреб».

**Висновок:** програма відповідає цілям Стратегії. Виконання такої програми дасть конкретні результати та вигоди для досягнення оперативної цілі В.3. «Громада якісних освітніх, культурних та соціальних послуг». Забезпечення сімей доступним житлом, придатним для потреб людей з інвалідністю, сприятиме їхньому більш повноцінному життю. Це також є шлях до соціальної інтеграції дітей з інвалідністю, допомагаючи їм розвиватися в комфортних умовах.

У разі отримання позитивного висновку від Департаменту фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради про можливість фінансування завдань та заходів програми за рахунок коштів бюджету Сумської міської П, профільний виконавчий орган має підготувати проект розпорядчого документа про підготовку проекту програми, в якому визначаються розробник проекту та відповідальний виконавець та строк підготовки та завершення роботи.

супроводження до розгляду. Підписаний розпорядчий документ є підставою для підготовки проекту програми.

Начальник управління  
Софія Дрозд 701-576



О.М. Кубрак